

中共中央政治局召开会议 讨论拟提请二十届四中全会审议的文件 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京9月29日电 中共中央政治局9月29日召开会议,研究制定国民经济和社会发展第十四个五年规划纲要草案,审议《关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划纲要的建议》稿,决定将《建议》稿提请二十届四中全会审议。

会议决定,中国共产党第二十届中央委员会第四次全体会议于10月20日至23日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划纲要的建议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届四中全会审议。

会议指出,这次征求意见充分发扬民主、集思广益,各地区各部门各方面对建议稿给予充分肯定,认为建议稿准确把握“十四五”时期党和国家事业发展所处历史方位,深入分析我国发展环境面临的深刻复杂变化,对未来五年发展作出顶层设计和战略擘画,是乘势而上、接续推进中国式现代化建设的又一次总动员、总部署,体现了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民续写经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹新篇章、奋力开创中国式现代化新局面的历史主动,必将对党和国家事业发展产生重大而深远的影响。

会议强调,坚持和加强党的全面领导是推进中国式现代化的根本保证。必须坚持以党的自我革命引领社会革命,持之以恒推进全面从严治党,增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,提高党领导经济社会发展能力和水平,为推进中国式现代化凝聚磅礴力量。

会议还研究了其他事项。

朱会东在全市2025年三季度设施农业招商 引资工作汇报会强调

以设施农业快速发展推动全市农业高质量发展

林海波黄锦锋出席会议

本报讯(全媒体首席记者黄静华 全媒体记者陆颖敏)全市2025年三季度设施农业招商引资工作汇报会9月29日下午召开。市委书记朱会东主持并讲话,强调要深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和关于广西工作论述的重要要求,深入实施产业转型升级三年攻坚行动,坚持潜心谋事、用心做事,千方百计推动设施农业持续快速发展,以设施农业快速发展推动全市农业高质量发展。市委副书记、市长林海波,市委副书记黄锦锋出席会议。

朱会东指出,在全市各级各有关部门的共同努力下,前三季度全市设施农业各项工作取得了一定的成效,但受诸多因素影响,设施农业产业发展速度有所放缓。各县(市、区)及有关部门要坚持实干为要、创新为

市政府党组理论学习中心组开展集体学习

林海波主持并讲话

本报讯(全媒体首席记者陈榕玲)9月29日,市政府党组理论学习中心组开展2025年第五次集体学习研讨,认真学习《习近平谈治国理政》第五卷,与学习贯彻第一卷至第四卷结合起来,与学习贯彻习近平总书记关于广西工作论述的重要要求结合起来,深学细悟蕴含其中的时代背景、核心要义和实践要求,把习近平总书记治国理政的战略意图、深邃考量和实践要求贯彻落实到政府工作的全过程、各方面,切实把学习成果转化成推动经济社会高质量发展的实践成效。要坚持实干为要、创新为魂,用业绩说话、让人民评价,深入实施产业转型升级三年攻坚行动,推进现代工业、现代农业、现代物流业、文旅产业“四大攻坚突破”,加快构建具有贵港特色、

此前,市政府党组理论学习中心组成员围绕主题进行了自学。在集中研讨时,林海波、潘汉胜、汪喜华书面发言,周仕志、张景联、黄英梅、杨海强、李金涛、甘小杰分别发言,大家联系个人思想和工作实际,紧扣学习主题谈体会、谈收获、谈启发,提出具体贯彻落实措施。

企业。要充分整合资源,加快盘活闲置低效项目资产,通过市场化运作手段,提高项目资产质效。

朱会东强调,要精心谋划设施农业后端延伸,坚持做大做强生猪屠宰、研究谋划肉鸡屠宰,大力推进农产品精深加工,提高农产品附加值。

朱会东强调,要坚持做大做强现有优势产业,立足当前产业发展现状,做大做强、做出标准、做出品质、提高价格,为后端发展奠定坚实基础。要深入挖掘新产业新赛道,加大可行性研究分析,找到可持续发展产业,增强产业发展后劲。

会上,各县(市、区)分别汇报农业招商引资情况以及项目推进情况,市农业农村局通报全市设施农业招商引资工作和项目推进情况。市直有关部门作交流发言。

市领导何文凭、刘新玲、黄英梅,各县(市、区)党政主要负责同志、党政分管负责同志,市直有关部门主要负责同志等参加会议。

林海波指出,要把深入学习贯彻《习近平谈治国理政》第五卷,与学习贯彻第一卷至第四卷结合起来,与学习贯彻习近平总书记关于广西工作论述的重要要求结合起来,深学细悟蕴含其中的时代背景、核心要义和实践要求,把习近平总书记治国理政的战略意图、深邃考量和实践要求贯彻

落实到政府工作的全过程、各方面,切实把学习成果转化成推动经济社会高质量发展的实践成效。要坚持实干为要、创新为魂,用业绩说话、让人民评价,深入实施产业转型升级三年攻坚行动,推进现代工业、现代农业、现代物流业、文旅产业“四大攻坚突破”,加快构建具有贵港特色、

副市长农卓松列席会议。

我市部署第四季度防范重特大安全事故暨秋冬季节森林防灭火工作

本报讯(全媒体记者麻大贞)9月29日,2025年全区第四季度防范重特大安全事故暨秋冬季节森林防灭火电视电话会议结束后,我市接着召开会议部署相关工作,市委常委、常务副市长潘汉胜出席并讲话。

潘汉胜指出,各级各部门要进一

步提高政治站位,始终绷紧安全生产这根弦,坚决推进重大事故隐患整治,紧盯关键环节开展精准排查,从严抓好道路交通、文化旅游、消防和燃气等公共领域安全风险防范,全力筑牢秋冬季节森林防灭火各项工作的坚固防线。要进一步狠抓责任落实,严格

按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求,做好安全生产各项工作,并强化督导检查和追责问责机制,以抓铁有痕的韧劲,抓实抓细安全生产和森林防灭火各项工作,坚决防范遏制重特大事故发生。

习近平在中共中央政治局第二十二次集体学习时强调 系统推进我国宗教中国化 积极引导宗教与社会主义社会相适应

新华社北京9月29日电 中共中央政治局9月29日下午就系统推进我国宗教中国化进行第二十二次集体学习。

中共中央总书记习近平在主持学习时强调,要总结运用历史经验,立足我国宗教工作实际,强化系统观念,加强体制规范建设,加强综合治理,加强基层基础工作,系统推进我国宗教中国化,积极引导宗教与社会主义社会相适应。

中央统战部宗教研究中心主任张训谋同志就这个问题进行讲解,提出工作建议。中央政治局的同志认真听取讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表重要讲话。他指出,党的十八大以来,我们党把宗教工作摆在治国理政的重要位置,鲜明提出坚持我国宗教中国化方向等一系列新理念新举措,完善宗教工作体制机制,提高宗教工

作法治化水平,推动新时代宗教工作取得积极成效。历史和实践证明,只有不断推进我国宗教中国化,才能促进宗教和顺、民族和睦、社会和谐、国家长治久安。

习近平强调,我国是中国共产党领导的社会主义国家,积极引导宗教与社会主义社会相适应是必然要求。要坚持以社会主义核心价值观为引领,引导宗教界人士和信教群众牢固树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观,不断增进“五个认同”,自觉投身中国式现代化建设。

习近平指出,我国各宗教只有始终扎根中华大地、浸润中华文化,才能健康传承。要植根中华五千年文明,推动我国宗教同中华优秀传统文化相融合,引导宗教界人士和信教群众增强中华文化认同感。

习近平强调,激发宗教界主动作为、自我变革,对推进我国宗教中国化至关重要。要支持引导宗教界在教义教规、管理制度、礼仪习俗、行为规范等方面体现中国特色、适应时代要求,提高自我教育、自我管理、自我约束水平。

习近平指出,依法治理宗教事务,是正确处理宗教领域各种矛盾和问题的根本途径。要完善相关法规和政策,深入开展法治宣传教育,推动严格执法,切实提高宗教工作法治化水平。

习近平强调,各级党委要加强对宗教工作的领导,全面贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策,深化战略、基础性、现实性问题研究,加强宗教工作队伍建设,夯实基层基础,进一步形成推进我国宗教中国化的合力。

朱会东主持召开全市2025年三季度招商引 资工作汇报会强调

持续找准找实产业发展主攻方向 千方百计提升招商引资工作质效

林海波出席

本报讯(全媒体首席记者徐智坚)9月29日上午,市委书记朱会东主持召开全市2025年三季度招商引资工作汇报会。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于广西工作论述的重要要求,坚持实干为要,创新为魂,用业绩说话,让人民评价,持续找准找实产业发展主攻方向,千方百计提升招商引资工作质效。市委副书记、市长林海波出席会议。

会上,市投资促进局就三季度全市招商引资工作情况、存在问题和四季度工作作了发言。各县(市、区)和平陆运河贵港经济开发区管委会分别就有关方面作发言。

在听取大家的发言后,朱会东指出,招商引资工作事关产业转型升级。

朱会东强调,要大力开展产业招商“出方向、出思路、出干部”三大活动,持续优化营商环境,聚焦核心要素深化改革,不断拓宽产业发展空间,吸引更多优质项目和企业落户,确保招商引资取得实实在在的成效。

市领导何文凭、汪喜华、农卓松、周仕志、张景联参加会议。

市政府党组会议召开

林海波主持

本报讯(全媒体首席记者陈榕玲)9月29日,市长、市政府党组书记林海波主持召开市政府党组会议,传达学习习近平总书记关于全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候精神,研究贯彻落实措施。

会议强调,全市各级各部门要深入学习领会习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和重要指示批示精神,要促融合提质效,坚持以工业化思维

加快推动农业产业现代化,促进一二三产融合发展,推动一产往后延、接二连三,努力拓宽农业增值增收空间。要抓生产保供应,加强耕地保护,加快高标准农田建设,强化农情监测和生产调度,加力提速设施农业项目建设,大力发展战略性新兴产业,全力保障“米袋子”“菜篮子”“果盘子”“肉案子”。要促融合提质效,坚持以工业化思维

会议还研究了其他事项。

中秋遇国庆,特色旅游带你玩转贵港

本报讯(全媒体记者欧钰宇)记者日前从市文化广电体育和旅游局了解到,今年国庆、中秋假期,我市推出多项特色文化活动,推出多条精品旅游路线,满足市民游客假期休闲度假需求。

这个假期,游客可以到桂平西山风景名胜区观看“山河礼赞”红色演出,参与“西山寻宝”景点集章换奖活动,体验“千年茶乡”的非物质文化遗产制茶技艺。中秋当天,景区还推出民乐诗词表演、望江楼赏月、猜谜、品茶点等活动。

北帝山旅游区全新打造AR实景剧情游,正式上线实景PRG剧本《凡尘修仙录》,通过AR导航+真人NPC互动,给游客带来独特体验。同时,景区内设置仙渡凡尘主题市集,提供美食、饮品、烘焙、手作体验、互动艺

术、文创零售等全方位体验。

贵港天宇航天科技馆将开展科学探秘实验活动,通过“火焰掌”“空气炮”“探索光的秘密”等趣味小实验,让游客感受科技的魅力。馆内还同步开展“我在科技馆过中秋国庆”手抄报比赛和绘画展。

国庆、中秋假期,我市还推出市图书馆诗书画印作品展、广西平天山国家森林公园“光影叙事·多彩港北”艺术摄影展、金田起义博物馆“日间演艺+夜游”、山边旅游区实景剧游、九凌湖景区第一届东方神话热气球旅游、覃塘区布山古郡茶文化街乐队专场演出等特色活动。

此外,我市推出的“红色荷城·古蕴漫行”之旅和“森境露营·山水寻

加快推动农业产业现代化,促进一二三产融合发展,推动一产往后延、接二连三,努力拓宽农业增值增收空间。要抓生产保供应,加强耕地保护,加快高标准农田建设,强化农情监测和生产调度,加力提速设施农业项目建设,大力发展战略性新兴产业,全力保障“米袋子”“菜篮子”“果盘子”“肉案子”。要促融合提质效,坚持以工业化思维

会议还研究了其他事项。

双节临近,水果销售红火

本报讯(全媒体记者欧钰宇)一辆辆载满水果的货车排起了长队,各个档口被琳琅满目的水果填满,采购的客人络绎不绝……9月29日,记者走访了解到,随着国庆、中秋双节临近,我市水果供销两旺。

作为我市重要的水果集散中心,贵港市永丰水果批发市场交易红火,各个档口都是卸货、入库、出库和装

车的繁忙景象,柚子、苹果、梨和柑橘等水果迎来了上市高峰。“目前,市场内每天水果总到货量大涨,柚子300吨左右、苹果250吨左右、梨300吨左右、柑橘250吨左右。价格方面,苹果产量减少影响,每公斤价格上涨2元左右,其他水果价格基本与往年持平。”该市场物业管理处经理潘献明介绍。

“现在柚子、苹果、秋月梨、猕猴

桃和冬枣这些水果都卖得不错。”贵港市永丰水果批发市场一档口负责人介绍,目前档口备货充足,秋月梨备货200多件,苹果和柚子各备货五六百件,还有冬枣都备了大量货。临近中秋,水果礼盒的销量大幅增长,粗略估计每天销售水果礼盒几百件,主要以柚子、苹果等有美好寓意的品种为主。

校对:归艳珍